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          CONSILIUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI 

          AUTORITATEA TERITORIALĂ DE ORDINE PUBLICĂ 

  

 

COMUNICAT DIN DATA DE 22 MAI 2025 

 

 Prevenirea și combaterea traficului și consumului de substanțe interzise, în 

special în proximitatea unităților de învățământ, reprezintă o prioritate majoră pentru 

autoritățile din Municipiul București, având în vedere riscurile grave pe care acest 

fenomen le generează asupra siguranței tinerilor și a comunității în ansamblu. 

 În acest sens, la data de 22 mai 2025, la sediul Primăriei Municipiului București, 

a avut loc ședința Autorității Teritoriale de Ordine Publică (A.T.O.P.), la care au 

participat membrii autorității, alături de reprezentanți ai instituțiilor cu atribuții în 

domeniu. 

 Tema centrală: prevenirea consumului și combaterea traficului de droguri în 

rândul tinerilor. 

 Discuțiile au vizat măsurile concrete care trebuie luate pentru a preveni 

consumul și a combate traficul de droguri, care afectează în mod direct tinerii, în 

special în zonele adiacente unităților școlare. 

 Combaterea acestui fenomen presupune o abordare integrată, prin implicarea 

activă a tuturor structurilor de aplicare a legii, a autorităților locale și a mediului 

educațional. 

 În urma întâlnirii, a fost decisă constituirea unui grup de lucru interinstituțional, 

cu scopul de a elabora un plan de acțiune unitar care să vizeze prevenirea și 

descurajarea rețelelor de distribuție a drogurilor, în special în rândul elevilor și 

adolescenților. 

 Instituțiile cu atribuții în domeniu, prin structurile specializate, desfășoară în mod 

constant activități de prevenire și combatere a traficului de droguri, cu acțiuni 

operative punctuale în proximitatea unităților de învățământ și în alte zone cu risc 

criminogen ridicat. 

 În cadrul ședinței A.T.O.P., au fost prezentate următoarele măsuri relevante: 
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✓ campanii susținute de monitorizare și intervenție operativă în jurul unităților de 

învățământ, pentru depistarea și descurajarea persoanelor implicate în traficul 

de droguri; 

✓ sesiuni de informare și colaborare între instituțiile abilitate, Poliția Capitalei și 

conducerile școlilor gimnaziale și liceelor, organizate împreună cu Inspectoratul 

Școlar al Municipiului București; 

✓ alocarea de efective în misiunile de ordine publică, în special în zonele 

identificate cu potențial criminogen ridicat; 

✓ intensificarea operațiunilor operative în zonele frecventate de tineri, precum 

parcuri, zone comerciale și spații recreaționale; 

✓ reprezentanții instituțiilor abilitate vor implementa campanii de informare, 

educare și conștientizare cu privire la efectele și consecințele negative ale 

consumului de droguri în mediul preuniversitar, precum și în spațiile 

recreaționale; 

✓ un Acord-Cadru pentru prevenirea și combaterea traficului de droguri. 

 

Pentru consolidarea acțiunilor interinstituționale, va fi elaborat un Acord-Cadru 

la nivelul Municipiului București, care va reuni toate instituțiile relevante și va include 

măsuri concrete de prevenire, combatere și intervenție rapidă împotriva drogurilor. 

Declarație oficială: doamna Florentina Gherghiceanu, președintele A.T.O.P., a 

declarat: „ Combaterea traficului de droguri care amenință siguranța copiilor noștri 

trebuie să fie un efort comun, ferm și susținut. Doar prin dialog constant și intervenții 

bine coordonate putem proteja viitorul tinerilor din Capitală.” 

Activitățile sunt în desfășurare și vor continua în mod susținut, sub coordonarea 

instituțiilor abilitate, pentru prevenirea și combaterea traficului de droguri în Municipiul 

București. 

 

 

 

 

 


